
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р ОЗ ПОР ЯД ЖЕ ННЯ
від 2 У. 03. 2£)/9 м.Івано-Франківськ № ^ Є $______

Про передачу та перерозподіл 
бюджетних призначень

Відповідно до частин 6 та 8 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених 
у 2019 році департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 0611162 «Інші 
програми та заходи у сфері освіти» у загальному фонді (видатки 
споживання) обласного бюджету в сумі 380,0 тис. гривень департаменту 
фінансів облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 3719770 
«Інші субвенції з місцевого бюджету» для надання субвенції з обласного 
бюджету Рогатинському районному бюджету по загальному фонду 
(видатки споживання) для здійснення фінансової підтримки дитячо- 
юнацької спортивної школи (Рогатинська спеціалізована дитячо-юнацька 
спортивна школа олімпійського резерву).

2. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, 
передбачених у 2019 році департаменту освіти, науки та молодіжної 
політики облдержадміністрації, перерозподіл видатків шляхом:

зменшення їх обсягу за кодом бюджетної програми 0611162 «Інші 
програми та заходи у сфері освіти» на виконання заходів Програми 
розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 роки по загальному 
фонду (видатки споживання) на суму 215,0 тис. гривень та спеціальному 
фонду (видатки розвитку) на суму 60,0 тис. гривень;

збільшення їх обсягу за:
кодом бюджетної програми 0611110 «Підготовка кадрів професійно- 

технічними закладами та іншими закладами освіти» по загальному фонду 
(видатки споживання) на суму 215,0 тис. гривень;

кодом бюджетної програми 0611060 «Забезпечення належних умов 
для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, в дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, прийомних 
сім'ях, сім'ях патронатного вихователя» по загальному фонду (видатки 
споживання) на суму 60,0 тис. гривень.
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При цьому зменшити передачу коштів із загального фонду до 
бюджету розвитку спеціального фонду на суму 60,0 тис. гривень.

3. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики 
облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього 
розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань 
бюджету, фінансів та податків.

4. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) в 
установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2019 рік за програмною та економічною ознаками.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації 
(В. Кімакович).

6. Контроль за виконай зя покласти на заступника
голови обласної державної ад ріва.

Голова обласної 
державної адміністрації Денис Шмигаль


